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DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

 

ALLEN & OVERY

Advokátní kancelář Allen & Overy poskytovala poradenství společnosti společnosti Eurowag,
přednímu poskytovateli řešení pro komerční dopravu, ohledně investice do společnosti Last Mile
Solution se sídlem v Nizozemí, jejíž platforma eMobility roste nejrychleji v celé Evropě. Práce na
transakci řídil z Prahy tým A&O vedený partnereme Prokopem Vernerem a seniorním advokátem
Jakubem Čechem. Za nizozemské právní aspekty odpovídala partnerka Sophie Roozendaal, které
asistovala advokátka Linde de Boon a další členové týmu A&O Amsterodam.
 

bpv BRAUN PARTNERS

V naší dlouholeté kauze, kdy advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS v čele s partnerem Marcem
Müllerem zastupovala Ministerstvo financí ČR v prvních dvou soudních instancích v mezinárodním
sporu s insolvenčním správcem společnosti Viktoriagruppe, došlo po letech konečně k finálnímu
rozhodnutí. Civilní senát Spolkového soudního dvora (u kterého bylo Ministerstvo financí ČR
zastoupeno advokátní kanceláří Mennemeyer & Rädler) zamítnul v polovině února 2021 stížnost
insolvenčního správce proti rozhodnutí mnichovského Vrchního zemského soudu, které stanovovalo,
že insolvenční správce musí rozhodnutí české finanční a celní správy respektovat. Znovu tak byly
potvrzeny závěry z rozsudků prvoinstančního i odvolacího soudu, které daly za pravdu právnímu
názoru klienta ohledně jeho práv, týkajících se insolvenčního řízení společnosti Viktoriagruppe, v
hodnotě přesahující 5 milionů EUR.

 

CMS

Mezinárodní advokátní kancelář CMS poskytovala právní poradenství skupině investorů vedené
společností Partech, jejíž součástí byly i společnosti EBRD, Quadrille Capital a J&T Bank, v
souvislosti se zajištěním finančních prostředků ve výši 190 mil. EUR pro skupinu Rohlík Group, která
je jedním z předních evropských e-shopů s potravinami. Tým právníků CMS, který z pozice partnera
vedla paní Helen Rodwell, se skládal z následujících právníků: David Cranfield, Lucie Halloová,
Tristan O’Connor a Štěpán Havránek (Corporate), a Libor Prokeš (kontrola spojování podniků).
Dalšími členy týmu byli Florian Kamienke a Oliver Thurn (CMS Německo), Veliko Savov (CMS
Bulharsko), Eszter Csapo a Szabina Marsi (CMS Maďarsko), a dále Marie-Christine Lidl a Alexander
Rakosi (CMS Rakousko).

 

EVERSHEDS SUTHERLAND



Eversheds Sutherland poskytovala právní poradenství H2 Equity Partners, přední západoevropské
investiční společnosti, při akvizici společnosti Optegra, evropského poskytovatele péče o oči
s působností ve Velké Británii, Polsku a České republice, kde působí pod značkou Lexum a je jednou
z největších a nejvyhledávanějších očních klinik. Český tým Eversheds Sutherland vedl Marek
Bomba, vedoucí advokát, a tým dále tvořili advokáti Lucia Luptáková a Ondřej Beneš.

Eversheds Sutherland poskytovala právní poradenství společníkům společnosti SERVIS-CENTRUM
CZ při prodeji jejich podílů společnosti Komunální technika holding, s.r.o.. Tým Eversheds
Sutherland vedl Marek Bomba, vedoucí advokát s podporou Ondřeje Beneše, advokáta.
 

HAVEL & PARTNERS

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS poskytnutím komplexního právního poradenství Elevator
Ventures zajišťovala vstup tohoto rakouského investora do české společnosti provozující platební
služby Twisto. Elevator Ventures Beteligungs GmbH, venture kapitálový investor společnosti
Raiffeisen Bank International (RBI) sídlící ve Vídni, získal minoritní akciový podíl na Twisto
payments a.s. M&A poradenství při této transakci poskytovali partner kanceláře Jan Koval, senior
advokát Tomáš Navrátil a advokát Josef Bouchal. Na regulatorní aspekty transakce dohlížel advokát
Martin Stančík a obchod vyžadoval též odborné poradenství z oblasti práva duševního vlastnictví a
informačních technologií, které zajistil advokát Tomáš Chmelka.

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS poskytla komplexní právní poradenství Raiffeisenbank při
koupi 100 % akcií Equa bank od AnaCap Financial Partners. M&A tým kanceláře, který transakci
zajišťoval, vedli partner Jan Koval a counsel Petr Dohnal. Hodnotu transakce se strany rozhodly
nezveřejňovat. Dokončení transakce je plánováno na konec druhého čtvrtletí roku 2021, závisí totiž
na schválení regulačních orgánů. Raiffeisenbank patří mezi pět největších tuzemských bank,
poskytuje v ČR bankovní služby od roku 1993 a Equa bank převzala od AnaCap Financial Partners,
londýnského soukromého investora v sektoru finančních služeb.

Specializovaný tým advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS zajistil pro Správu železnic komplexní
administraci mezinárodní architektonické soutěže, ve které se vybíral návrh budoucí podoby prvního
terminálu pro vysokorychlostní železnici v České republice. Partner kanceláře Josef Hlavička a
senior advokátka Kamila Kulhánková ze specializovaného týmu pro veřejný sektor zajistili nejen
právní poradenství, ale také celkovou organizaci soutěže včetně komunikace s porotou, účastníky
soutěže a zajištění účasti odborných poradců. Předmětem soutěže bylo zpracování architektonicko-
urbanistického návrhu pro účely budoucí výstavby nového železničního terminálu Praha východ,
který bude součástí vůbec prvního vysokorychlostního úseku v ČR a který se má stát důležitým
přestupním uzlem na trati mezi Prahou a Brnem a Prahou a Hradcem Králové. Z celkem 21 přijatých
soutěžních návrhů tuzemských i zahraničních architektonických ateliérů vybrala vítězný návrh
odborná porota složená z architektů a zástupců Správy železnic a obce Nehvizdy, kde se bude
projekt realizovat. Vítězem se stal návrh podaný sdružením MP + ov Nehvizdy 2020. Autory projektu
jsou prominentní architekti Jiří Opočenský a Štěpán Valouch z ateliéru ov-a (držitelé České ceny za
architekturu 2020) a Petr Malinovský a Petr Vyskočil ze společnosti METROPROJEKT Praha. Pro
HAVEL & PARTNERS je to po architektonické soutěži na návrh železniční stanice Veleslavín v Praze
již druhá úspěšně realizovaná soutěž, kterou organizovala pro Správu železnic.

 

KINSTELLAR

Kinstellar úspěšně poskytoval poradenství EAG, mezinárodní investiční skupině zaměřené na



digitální transformaci automobilového trhu, při akvizici společnosti Cebia, která je lídrem na trhu v
ověřování historie, původu a autenticity ojetých automobilů. Kinstellar provedl právní audit
společnosti Cebia, vyjednal transakční dokumentaci a asistoval klientovi s vyjednáváním finanční
dokumentace. Tým Kinstellar vedl Zdeněk Kučera (vedoucí celofiremní praxe TMT) za výrazné
podpory Matěje Večeři. Při vyjednávání finanční dokumentace klientovi asistoval Jakub Šťastný.
Štěpánka Havlíková a Tereza Mašková se podílely na právním auditu, zatímco na korporátní
záležitosti dohlížel partner Jan Juroška.

NOERR

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Noerr poskytla komplexní právní poradenství při
vyjednávání nových nájemních podmínek pro všechny pobočky oděvní značky Blažek napříč celou
Českou republikou. Součástí poradenství byla i asistence při podávání žádostí o státní pomoc v rámci
dotačních programů Covid-Nájemné I až III. Celý projekt byl za Noerr veden spoluřídícím partnerem
Bořivojem Líbalem za asistence advokátního koncipienta Davida Němečka.
 
Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Noerr pod vedením spoluřídícího partnera
Bořivoje Líbala a seniorního advokáta Michala Jekielka dále poskytla právní poradenství společnosti
Business park Ďáblická a.s. při akvizici AUTOAVANT DRUŽSTVO, předního autorizovaného dealera
vozů značky Renault v České republice.
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